## 第8回 一般財団法人福島県サッカー協会フットボールカンファレンス 2024 開催要項



## 1 開催の背景

福島県サッカー協会として、日本を代表するような選手の育成と幅広い年代で楽しんでサッカーができる環境を目指し、種別、指導対象、ライセンスの枠を超えた多くの指導者が一堂に会する機会として開催することとする。

## 2 目 的

福島県のサッカー発展のため、選手育成環境の整備によりジュニアからユース年代の育成を柱として、協会関係者、各種別の指導者、審判員、医師、及び保護者、サポーターなど、すべてのサッカーファミリーが一堂に会し、協会の事業報告と各種別の報告から共通の理解を深め、よりよいサッカー環境の向上を目的とする。

- 3 主 催 一般財団法人福島県サッカー協会
- 4 共 催 一般社団法人東北サッカー協会
- 5 主 管 一般財団法人福島県サッカー協会 技術委員会
- 6 日 時 2025年1月12日(日)10:00~17:00
- 7 会 場 郡山ユラックス熱海 大会議室郡山市熱海町熱海 2-148-2 TEL 024-984-2800
- 8 受講対象 協会登録チーム指導者及び審判員、サッカーファミリー
- 9 定 員 300名 (Max)
- 10 受講申込 福島県サッカー協会ホームページに掲載された「2024 福島 FA フットボールカンファレンス」より参加申込書をダウンロードし、メールにて申し込みください。
- 11 申込締切 2024年12月26日(木)
- 12 受講料 無料 (リフレッシュ講習会参加者は有料、リフレッシュポイント付与)
- 13 日 程 (概略)

09:30~ 受付

10:00~ 開会 オープニング

10:15~ 講義 西嶋 弘之 氏 (JFA ナショナルトレセンコーチ東北担当)

テーマ『育成年代に必要なこと』

12:15~ 休憩

13:15~ 講義 松本 光弘 氏 (元筑波大学サッカー部監督)

テーマ『 福島県のサッカーの発展に期待すること 』

15:15~ 休憩

15:30~ 福島FAの育成の現状 (2024年度総括) 福島FA技術委員長

16:00~ 総括 福島FA技術委員長

16:15~ 閉会 クロージング

14 その他

【本件に対する問い合わせ先】

一般財団法人福島県サッカー協会 専務理事 齊藤 勝 〒963-0204 福島県郡山市土瓜1丁目230 TEL 024-953-5626 FAX 024-953-5627